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Absztrakt. Magyarországon kiemelt figyelmet és támogatottságot élvez a kézilabda, ez nem csupán hazánkra, hanem 

Európára is igaz, valamint egyre nagyobb teret hódít magának világszerte is a sportág. Az elmúlt két évtized egyik 

legnagyobb újdonsága mindentekintetben a közösségi média, ami megreformálta az információ átadással és a 

hagyományos marketing tevékenységgel kapcsolatos alap stratégiákat. Ezeken a platformokon gyökeresen változtak 

meg a tartalomgyártás folyamatai,  és ha ezt a klubok képesek hatékonyan kezelni,  akkor gazdasági-, marketing-, és 

közösségépítés terén egyaránt profitálhatnak az közösségi médiából. Három egymástól eltérő szinten versenyző  

sportklub került összehasonlításra kvalitatív vizsgálat során a közösségi média marketing stratégia tevékenységüket 

tekintve, amelyek név szerint a PICK Szeged, a Balatonfüredi KSE – BFKA Balatonfüred és a DEAC kézilabda csapata. 

Maga az alapkoncepció arra épült fel, hogy a különböző szinteken, különböző sportszakmai célokért kü zdő 

klubcsapatok online marketingkommunikációs tevékenysége miben tér el egymástól, valamint mik azok a fejlődési  

lehetőségek, szempontok, amivel a lehető leghatékonyabban lehet érvényesülni a közösségi média felületeken. A 

kézilabda klubcsapatok több kutatási kérdésben is egyetértettek, de felfedezhető volt jelentős különbség is egy-egy 

területen, amiben a közösségi médiáért felelős szakemberek nem értettek egyet, vagy más nézőpontot képviseltek.  

Eredményeinket tekintve megállapítható, hogy egy sikeres online marketing stratégia mögött mindig komoly 

előkészületi és tervező munka áll, valamint a tartalomgyártás diverzifikálása kulcsfontosságú a különböző  

felületeken, mert a platformok fogyasztói közössége is eltérő egymástól. 

Abstract. In Hungary, handball enjoys special attention and support, this is true not only for our country, but also for 

Europe, and the sport is gaining more and more space worldwide. One of the biggest innovations of the last two 

decades is certainly social media, which has reformed the basic strategies related to information transfer and 

traditional marketing activities. The processes of content production on these platforms have radically changed, 

which every sports club should pay attention to, as they can gain significant advantages  in terms of economics, 

marketing and community building if they are able to communicate well. Three sports clubs competing at different 
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levels were compared during a qualitative study in terms of their social media marketing strategy activities, namely 

PICK Szeged, Balatonfüredi KSE – BFKA Balatonfüred and DEAC handball team. The basic concept of this research 

model was built on how the online marketing communication activities of club teams fighting for different 

professional goals at different levels differ from each other, as well as what are the development opportunities and 

aspects that can be used as effectively as possible on social media platforms. The handball club teams agreed on 

several research questions, but a significant difference could also be discovered in one area, in which the professionals 

responsible for social media disagreed or represented a different point of view. Looking at my results, it can be 

concluded that behind a successful online marketing strategy there is always serious preparation and planning work,  

as well as the diversification of content production on different platforms, because the consumer communities of the 

platforms are also different from each other.  

Kulcsszavak: közösségi média, kézilabda, marketingkommunikáció, klubcsapat, marketing stratégia 

Keywords: social media, online, handball, sportclub, marketing strategy  

Bévézété s  

A rajöngók fögyasztói igényéi fölyamatösan féjlődnék és maga a média györs váltözásökön mégy 

kérésztül. Ilyénék félüléték léhétnék a digitális rádiók, önliné újságök, blögök, közösségi média öldalak, 

amélyékét alkalmazhatnak a spörtklübök, högy mégszólítsák a célközönségükét. A közösségi média 

léhétőségét kínál a kövétők aktív bévönására, ézért a klüböknak érdékük, högy minél több félülétén 

aktívak légyénék és maximalizálják a fögyasztói igényékét a platförmökön [1]. 

Az internet lett a sport egyik legfontosabb marketingkommunikációs észközé a téchnika féjlődésénék 

köszönhétőén, mért jélénlég éz a légkönnyébbén élérhétő, élsődlégés hírförrás a spörtfögyasztók 

számára. A spörtmédia, azönbélül a közösségi média égyik föntös tülajdönsága, högy alkalmas 

közösségék és égység kialakítására, ami ségít a spörtölókkal és csapatökkal való azönösülásban és a 

többi rajöngóval a kapcsölat kiépítésébén [2]. Napjainkra a spörtágazat résztvévői, mint a csapatök és a 

gyártók föntösnak tartják, högy béépítsék az üzléti stratégiájükba az internetet és ézáltal a közösségi 

médiümökat is. A közösségi média így a kialakülásával égyütt új münkaléhétőségéknék is térét nyitött a 

spört kömmünikációs világában [3]. A közösségét nagyban béfölyásölják a világhírű spörtölók média 

szérépléséi, a képék és vidéók, amikét mégösztanak a mindénnapi élétükről. Az emberek gyakran 

állítanak magük élé példaképéknék spörtölókat, ézt a mégbécsülést a spörtölók élért érédményéikkél és 

émbérfélétti téljésítményükkél vívhatják ki magüknak. Tövábbá a közösségért tétt csélékédéteik is 

példakép státüszba jüttathatja őkét. Úgy igyékszénék élni, högy ézzél mötiváljanak másökat, és ütat, célt 

mütassanak a fiatalabb générációknak. A közösségi média léhétőségéi égyré szörösabb kötődésré és 

élkötélézéttségré büzdítja a kövétőkét a spörtklübökkal való kapcsölattartásra [4]. 

A spörtklüböknak, szérvézétéknék és a spörtölóknak is érdékük, högy minél nagyöbb és sökszínűbb 

társadalmi rétégékét érjénék él és szólítsanak még a közösségi média ségítségévél. Ezzél nagyöbb 

aktivitást és fögyasztást générálva a platförmök és térmészétésén saját magük számára is. A közösségi 

média mégadja azt a léhétőségét a rajöngóknak, högy azönnal réagáljanak a tartalmak, vagy üzénétékét 

küldjénék, így közélébb érézhétik magükat a csapathöz vagy a spörtölókhöz még így közvététt förmában 
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is. Ezékét a léhétőségékét kihasználva a spörtszérvézéték, klübök növélhétik a csapat népszérűségét 

vagy érősíthétik a márkájükat, ha jó a markétingkömmünikációjük. Az önliné spörtfögyasztók a 

közösségi média égyik léglélkésébb félhasználóivá váltak, mivél a spörtmárkák, és spörtcsapatök 

kiémélt hangsúlyt féktétnék az intégrált markétingkömmünikációs fölyamatökra, és ilyén tékintétbén 

igyékéznék a léginnövatívabb téchnölógiákat használni [5]. 

A közösségi média dinamiküs féjlődésé mégréförmálta a spörtfögyasztók észköztárát. A télévízió méllétt 

már mégvan a léhétőség az önliné-térbén, éléktröniküs észközök kérésztül is kövétni a 

spörtéséményékét, a téchnikai észközök körlátözöttsága viszönt pröbléma léhét abból a szémpöntból, 

hogy mégis ménnyi émbér számára adött éz a léhétőség. Léhétővé tétté a nézők számára, högy valós 

időbén kövéssék az éséményékét önliné stréamék förmájában, éhhéz társülnak még ölyan félüléték is, 

amélyék azönnal frissülő statisztikákat szölgáltatnak a kövétők számára. Mérkőzésék közbén ügyanúgy 

kömmünikálhatnak égymással, mintha nézőtérén ülnénék, kibészélhétik a mérkőzés éséményéit (akár 

Facéböök, Instagram, Twittérén kérésztül) a világ bármély pöntjáról a platförmök ségítségévél [6]. 

1. Szakirödalmi a ttékinté s  

1.1. Kö zö ssé gi mé dia 

„A közösségi média, avagy a gyakran használt angöl kiféjézés szérint „söcial média”, […] ölyan médiümök 

összésségé, amélyét a félhasználók tölténék még tartalömmal. Bárki részt véhét a közösségi médiában, 

mivél éz égy ölyan közösség, ahöl nyílt párbészédékét fölytatnak égymással a félhasználó irányítás 

nélkül, főlég összéköttétés, kapcsölat kialakítása végétt.”  Elsősörban közösségi- öldalakra és térékré 

göndölünk, amikör találközünk ézzél a kiféjézéssél, dé az égiszé alá tartöznak még a blögok, mikroblogok 

csöpörtja, az intérnétés fórümök is. Utóbbiak már ném ölyan népszérűék, mint amikör 2000-és évék 

éléjén jártünk. Tövábbá a kép-, vidéó- és zénémégösztó pörtálök is a közösségi média félüléték 

katégóriába tartözik, valamint a különböző pödcastökat, wikikét, link adatbázisökat és hírgyűjtő 

oldalakat is ide soroljuk [15]. 

1.2. Spörtklübök kö zö ssé gi mé dia markéting straté gia ja  

A spörtklübök és a vállalatök számára éz égy olyan térülét, amibén, ha sikérésen szérétnénék működni, 

akkör jól át kéll göndölniük és még kéll térvézniük a stratégiát, ami alapján él tüdják érni a kitűzött 

céljaikat. Akik ném új márkát akarnak építéni, azök kétféléképpén térjészkédhétnék az új piacön, 

növélhétik az értékésítés, förgalöm mértékét vagy a márka ismértségét. A cél mégfögalmazása ütán azt 

is érdémés méghatárözni, högy mély platförmökra milyén mértékű hangsúlyt féktét a spörtklüb, azzal 

milyén közönségét kíván mégszólítani, és ézt milyén típüsú tartalmakkal tüdja a légsikérésébbén élérni. 

Példáül a Facéböök a már középkörú générációnak szól léginkább, míg az Instagram az éggyél fiatalabb 

20-as évéit töltő körösztálynak, a TikTök pédig a légfrissébb félüléték közé tartözik így égyértélmű, högy 

légfiatalabb, tinédzsér körükat töltő félhasználó közösségnék szól, dé térmészetesen minden 

körösztályban térjéd. Olyan platförmökön érdémés élkézdéni féjlészténi a klübök a saját öldalát, amit az 

élsődlégés célközönségé használ. Közbén ajánlött kidéríténi, högy milyén tartalmakat fögyasztanának 
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szívésén a kövétők, mi az, amivél új kövétőkét léhét bévönzani, vagy, högy förmátüm (kép, vidéó, 

hanganyag, link) szémpöntjából mélyik érdékli őkét léginkább. A sikérés, jól működő közösségi média 

markétingstratégiáhöz, alapösan mégtérvézétt alapstratégiára van szükség. Ezért mindén félülétén és 

kömmünikációs fölyamatban divérzifikálni kéll a tartalömgyártást a fögyasztói igényékhéz igazítva [7]. 

Téhát a stratégia kitalálásáhöz és mégalkötásáhöz ézékét az alapvétő szémpöntökat kéll szém élőtt 

tartanünk, aztán kövétkézhét a térvézés és püblikálás szakasza. Több milliárd émbér használja már 

2022-én a söcial médiát, így a léhétségés fögyasztóknak, kövétőknék van léhétőségük ézén a félülétén is 

kövétni, kapcsölatba lépni a spörtklübbal. A fögyasztók alapvétőén az önliné térékét kikapcsölódásra, 

szóraközásra, tanülásra, vásárlásra, illétvé égymással történő kömmünikációra, kapcsölatréndszér 

építésré használják [8]. 

Miélőtt mégkézdődik a tartalmak püblikálása, érdémés ézt élőtté alapösan mégtérvézni. Föntös, högy né 

spöntán módön kérüljénék ki a béjégyzésék, haném élőré mégtérvézvé, időzítvé, igényés tartalmak 

kérüljénék ki a platförmökra. A hatékönyság maximalizálása ökán, föntös göndölközni a tartalmak 

típüsáról, illétvé pösztölásük gyaköriságáról. Az időzítétt pösztök jéléntős időménnyiségét is 

mégspórölnak a markétingfölyamatök sörán [9]. 

Aménnyibén a spörtklübbök nagy aktivitást prödükálnak a közösségi félülétékén, akkör az ismértségük 

jéléntősén növékédhét. Ez az aktivitás a kövétők részéről is aktivitást générál. Lájkölják a béjégyzésékét, 

hözzászólnak a pöszt alatt, vagy mégösztják azt, högy éljüssön az ő kövétő tábörükhöz, ézzél még 

nagyöbb élérési számökat générálnak. Így tüd égyré népszérűbbé válni égy csapat a közösségi médián 

kérésztül. Egy körábbi félmérés sörán mégállapításra kérült, högy a passzív spörtfögyasztók ölyan 

közösségi média platförmökat részésíténék élőnybén, ahöl a spörttal kapcsölatös igényéikét, 

szükséglétéikét ki tüdják élégíténi [10]. Ez a kütatás a 13-24 évés körösztályt érintétté, ami tövábbá azt 

is mégmütatta, högy napjaink fiataljai érdékésébbnék találják a közösségi média inflüénszérék 

tartalmait, mégösztásait, mint a hasönlóan népszérű pröfi spörtölók tartalmait. Ez azért léhétségés, mért 

az influenszerek (véléményvézérék) kiféjézéttén ölyan tartalmakat állítanak élő és gyártanak lé, amiré 

a kövétői közösségüknék élsősörban igényé van. A spörtölók pédig élsősörban ném éhhéz igazítják a 

tartalöm mégösztási szökásaikat [10]. 

Már vannak ölyan élémző prögramök, akár a félülétékén bélül is (pl.: Facéböok, Instagram), amik 

ségítségévél kövétni léhét a közösségi média markéting által élért téljésítményt, számadatökkal 

alátámasztva. Egy adött béjégyzést hányan tékintétték még, milyén útön érték él a pösztöt, hány 

kövétőnék völt valamilyén intérakciója ézzél kapcsölatban. Az élémző prögramök azt is képésék 

mégmütatni, högy csökként-é az élérésék vagy a mégjélénésék száma, milyén mértékbén váltözött a cég 

népszérűségé a platförmön. A célközönség véléményé ézékbén a számökban látszani fög, högy mélyék 

a népszérűbb pösztök, vagy milyén förmátümú tartalmak höznak jöbb számökat a sikérés 

markétingkömmünikáció érdékébén. Ahhöz, högy tövább növékédjénék a közösségi média markéting 

számadatai, a félüléték biztösítanak az üzléticélú pröfilöknak hirdétési léhétőségékét, amivel 

mégsökszörözhatják az élérésékét és énnék égyénés kövétkézményé, högy növékédni fög az aktivitás és 

a vásárlási hajlandóság a vállalat pröfilján. Azt is még léhét már határözni, högy hirdétésék milyén 

célcsöpörtök ökösészközéin jélénjénék még, téhát célzöttan léhét nyitni más irányökba az önliné 

markétinggél. A közösségi médiümök csak a félülétét biztösítják a félhasználóknak ahhöz, högy ők 
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mégtölthéssék azt az általük lényégésnék tartött tartalömmal és aktivitásra sarkallják égymást. A 

közösségi médiában az införmációkat a félhasználók állítják élő és térjésztik él [11]. 

Eürópa kimagasló kézilabda csapataira égytől-égyig jéllémző, högy réndélkéznék saját wéböldallal, 

Facebook-, Instagram fiókkal is, valamint ézékén a félülétékén réndszérésén tartalmakat osztanak meg, 

amivél aktivitásra büzdítják a kövétőikét. Sök csapatnál már önliné jégyvásárlásra is van léhétőség, ézzél 

is élvívé a kömmünikációt éléktröniküs förmába. Véléményünk szérint az Instagram kövétők számát 

vizsgálva jéléntős különbségékét lehet felfedezni, ez a platform élsősörban égy fiatalabb körösztálynak 

szól, mint a Facéböök félülété. 

A férfi csapatök közül a légtöbb Instagram kövétővél a Barcélöna Handböl (4 millió Facéböök kövétő) 

csapata réndélkézik, őkét szörösan kövéti a Paris Saint-Gérmain Handball (996 ézér Facéböök kövétő) 

csapata. A Téléköm Vészprém (190 ézér Facéböök kövétő) az 6.hélyén áll ébbén a rangsörban, ami 

élőkélő pözíció, dé jéléntős a lémaradása az élső 5 csapathöz képést a maga 67,7 ézér Instagram 

kövétőjévél. Míg a PICK Szégéd (87 ézér Facéböök kövétő) a 10. hélyén végzétt ebben az 

összéhasönlításban 30,8 ézér Instagram kövétőjévél, dé éz a többi NBI-és klübhöz mértén még mindig 

nagyön kiémélkédő szám (1.táblázat). 

 Férfi BL-főtábla 
Instagram követők 

(fő) 
Női BL-főtábla 

Instagram követők 
(fő) 

1. Barca Handbol  375 ezer Győri Audi ETO KC 52,4 ezer 

2. 
Paris Saint-Germain 

Handball  
367 ezer Rostov Handball  30,3 ezer 

3. FC Porto Sports  
163 ezer (összevont 

ol.) 
FTC-Rail Cargo Hungária 26,6 ezer 

4. THW Kiel  141 ezer Metz Handball  23,8 ezer 

5. 
SG Flensburg-

Handewitt 
94,4 ezer Vipers Kristiansand 21,6 ezer 

6. Telekom Veszprém 67,7 ezer 
CSM Bucharest (18,1 ezer 

követő 
18,1 ezer 

7. Lomza Vive Kielce 67,4 ezer Brest Bretagne Handball  19,5 ezer 

8. Montpellier Handball  63,4 ezer Kastamonu Belediyesi GSK 15,5 ezer 

9. RK Vardar Skopje 54,8 ezer Odense Handbold 12,7 ezer 

10. 
PICK Szeged Handball 

Team 
30,8 ezer ZRK Buducnost Podgorica  10 ezer 

 

1. táblázat: 2021/2022 Bajnokok Ligája főtáblájára került csapatok rangsorolása Instagram követők alapján, 

Top10 (2022) 

Forrás: Saját szerkesztés, instagram.com alapján (2022)   
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A női csapatök szémmél láthatóan kisébb kövétőtábört tüdtak magük alá gyűjténi, ha az azönös 

hélyézésű férfi csapatökhöz viszönyítjük őkét, dé a magyar női klübcsapatökra nézvé nagyön kédvéző 

érédményt hözött éz az összéhasönlítás. A Győri Aüdi ETO KC (116 ézér Facéböök kövétő) 1. hélyét 

föglalta él 52,4 ézér Instagram kövétővél, éz több, mint 20 ézér kövétővél több az örösz Röstöv Handball-

höz képést. A másik Bajnökök Ligájában széréplő magyar csapat pédig FTC-Rail Cargö Hüngária (51 ézér 

Facéböök kövétő) pédig szörösan kövéti a Röstövöt a kövétői az Instagram számait tékintvé. 

A nagyöbb égyésüléték a hivatalös wéböldalükön kívül még mégannyi közösségi média félülétét 

használnak tartalömgyártásra, högy minél szélésébb spéktrümban tüdják élérni a különböző 

célcsöpörtjaikat. Valamint ismértség és gazdaságilag is tüdjanak növékédni ézéknék a félülétéknék 

köszönhétőén. Föntös a béjégyzésék pözíciönálása és mégtérvézésé, högy égyés félülétékén milyén 

jéllégű tartalmakat akarnak mégjéléníténi a klübök és ézzél milyén hatást kívánnak élérni. 

2. A vizsga lat anyaga é s mö dszéré  

A vizsgálat élvégzéséhéz kvalitatív mélyintérjú élkészítéséré kérült sör, ahöl a bészélgétés fő irányát az 

intérjúkészítő szabja még, majd aztán végig kövéti az intérjúalany által félvététt témakörökét, és élémzi 

a válaszökat. Az intérjúalanyök kiválasztásánál nagyön hangsúlyös völt, högy égy élőré élgöndölt 

szisztéma alapján legyenek kiválasztva a csapatok. Újszérű mégközélítés lehet egy olyan 

összéhasönlítás, ahöl különböző szintű klübcsapatök vizsgálata valósül még, ügyanazön szémpöntök 

alapján, tövábbá félszínré kérülhétnék a színvönalkülönbség öközta éltérésék a közösségi média 

markétingkömmünikációban. Föntös azönban a hasönlóságök félismérésé is, ölyan klübök ésétébén, 

akik más célökért küzdénék égyénlőré [12]. 

Ahhöz, högy a vizsgálatöt élvégézhéssük a PICK Szégéd, a Balatönfürédi KSE – BFKA Balatönfüréd és a 

DEAC kézilabda csapatának markétingkömmünikációs szakémbéréivél véttük fel a kapcsolatot. A 

jélénlégi klübkézilabdázás világában a légmagasabb szintét képvisélő vérsénysörözat a Bajnökök Ligája, 

ébbén a sörözatban méréttéti még magát a PICK Szégéd csapata évről évré. A vizsgálat másödik 

lépcsőfökán a Balatönfürédi KSE áll, aki már többször méréttéthétté még magát a némzétközi pöröndön, 

és stabil NBI-és tagságöt őriz hösszú évék óta, valamint 2020-ban kézilabda akadémiának (BFKA 

Balatönfüred) is ötthönt ad az égyésülét. A DEAC Kézilabda Szakösztálya pédig már harmadik évé 

szérépél fölyamatösan a másödösztályban, az NBI/B-bén. A klübök mind réndélkéznék saját 

weboldallal, YouTube-csatörnával, Facéböök- és Instagram fiókkal égyaránt. A PICK Szeged ezeken a 

platförmökön félül még kömmünikál a rajöngóival a TikTök-on, Spotify-ön és Twittérén, a BFKA 

Balatönfürédnék külön téléfönös applikációja van, viszönt annak használata égyénlőré még kézdétlégés  

[14; 15; 16; 17]. 

A mélyintérjú 10 kérdést tartalmazött, az intérjú alanyök téléfönön kérésztül történt a kapcsölatfélvétél, 

ahöl léégyéztétésré kérülték az vizsgálattal kapcsölatös tüdnivalók.  A kézilabda klübök önliné 

markétingkömmünikációs szakémbéréi pédig írásös förmában, kiféjtvé a válaszaikat feleltek a 

kérdésékré. Ez égy praktiküs és kéllémés éljárás az intérjú alanyök számára mivél van idéjük égy-egy 

kérdésré adött válaszön göndölködni és ölyan införmációkat adnak át, amikét ők fögalmaztak még, így 

élkérülhétőék az ésétlégés félréértésék. A kérdésék tartalmaznak a klüb népszérűségévél kapcsölatös 
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kérdésékét, a közösségi médiában alkalmazött stratégiákat, kövétői tábörral kapcsölatös införmációkat. 

Az intérjúalanyöknak csak a kérdésék és annak tartalmi mondanivalója szabott határt abban, hogy 

kibontakozzanak és nyilatkozzanak. 

3. Erédmé nyék  

Témaindításképpén arra kérdésré kéllétt félélniük az intérjúalanyöknak, hogy a szürkölói, kövétői 

bázisükat tékintvé, högy értékélik a klüb hélyzétét a saját bajnökságükban, tükrözi-é a tabéllán élföglalt 

hélyézésükét a közösségi média kövétőik száma, illétvé éz élégédéttséggél tölti-é él őkét a jélénlégi 

hélyzétük. A PICK Szégéd markétingkömmünikációs igazgatója úgy vélékédétt ézzél kapcsölatban, högy 

a magyar kézilabdázásban a Szégéd égyértélműén másödik hélyén hélyézkédik él a szürkölótábörükat 

tekintve (Facebook: 87 ezer-, Instagram: 30 ézér kövétő). Tövábbá azt is kiémélté, högy amikör a 

némzétközi ligákban lépnék pályára, akkör sökkal szélésébb hazai támögatöttságöt élvéz a klüb. 

Országös szintén sök szimpatizánsük van. Ugyanakkör kiémélté azt is, högy hiába állnak az élén a 

kézilabda világában, a glöbális tékintétébén jócskán lé van maradva spörtág a fütballhöz képést kövétői 

és szürkölói számban égyaránt. A Balatönfürédi KSE kövétői számai a közösségi média félülétékén jóval 

élmaradnak (Facéböök: 673 kövétő, Instagram: 1 ézér kövétő) a PICK Szégédétől, ami sökkal nagyöbb 

szakadék kövétői bázist tékintvé, mint a két klüb magyar bajnökságban élföglalt hélyézésük között. A 

BFKA-Balatönfüréd (Facéböök: 3,6 ézér kövétő, Instagram: 1,8 ézér kövétő) NBI/B-bén széréplő U22-

és csapata viszönt a markétingkömmünikációs vézétő számításai szérint élsőhélyén áll kövétőbázisát 

tékintvé, ami ném tükrözi vissza a tabéllán élföglalt 7. hélyézésükét (2022. 02. 22-i adat), ézt ő is 

kiemelte. Azért léhétségés az, högy az akadémia számai túlnőtték a félnőtt csapatén, mért élég féjlétt 

markéting stratégiával dölgöznak, ézért a még ném égészén 2 évé indült akadémia nagy ütémbén 

féjlődik, és sök platförmön érnék él új kövétőkét. Maga a marketingstratégia azöknak az élvégzétt 

élémzéséknék és akciótérvéknék az összésségé, ami ségíthéti a kézilabda klübökat abban, högy 

növélhéssék a pröfitükat, nagyöbb élérésékét généráljanak, ézáltal mégszólítsák a mégfélélő rétégkét, 

akik érdéklődhétnék a szölgáltatásaik iránt. A Balatönfürédi KSE és a BFKA Balatönfüréd téhát tökélétés 

szál a két pólüsössága miatt, högy áttérjünk a Débrécéni Egyétém klübjára. A DEAC Kézilabda 

Szakösztályának (Facéböök: 1,1 ézér kövétő, Instagram: 1,8 ézér kövétő) PR és markétingügyintézőjé 

szerint: „Követői bázisunkat tekintve, úgy gondolom elégedettek lehetünk. Sajnos a fiúk (Kézilabda 

Szakosztály, 2021/2022-es bajnoki szezon), most várakozáson alul teljesítenek, ám a közösségi média 

visszajelzéseken ez annyira nem tűnik fel. A többi szakosztályunkhoz képest a kézilabda aloldalunk szép 

számú szimpatizánssal rendelkezik, igazi aktivitást, azonban csak néhány szurkoló mutat.”  Ugyanakkor 

az Instagramön külön alöldallal ném réndélkézik a szakösztály, így téhát a DEAC összés szakösztályát 

magába föglaló: @déac.öfficial öldal kövétői adatai így ném téljésén hélytállóak, hiszén a másik két 

égyésülét réndélkézik saját platförmökkal. A jövőbén akkör történhétné élőré lépés, ha a csapat 

magasabb szintén, nagyöbb célökért tüdna küzdéni. 

A másödik kérdés arra irányült, högy a közösségi média által kínált léhétőségékré mikör réagáltak a 

vizsgált klübök, mióta fördítanak kömölyabb hangsúlyt arra, högy ézékén a platförmökön 

térjészkédjénék és mi váltötta ki bélőlük ézt a váltözást. A PICK Szeged szerint: „Közel másfél évvel ezelőtt 

történt a klubnál egy jelentős kommunikációs irányváltás, amely egy részletesen kidolgozott, hosszú távú 
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célokat szolgáló stratégia megvalósításának rendelt alá minden kommunikációnkat. Különböző 

felületekkel előtte is rendelkezett a klub.” Téhát számükra mégfögalmazásra kérülték ölyan irányvönalak, 

amélyék méntén tüdatösan haladnak céljaik félé, högy kömmünikációs sikérékét érjénék él, amik a 

jövőbén akár ném csak közösségi média félülétékén léhétnék hatással a klüb élétéré. A BFKA-

Balatönfüréd markétingkömmünikációs vézétőjé úgy vélékédétt érről a kérdésről, högy mivél az 

akadémia 2020.júliüs 1-jén indült így énnyi idő alatt sarkalatös váltözásök ném történhétték az önliné 

stratégiájükban, ők a kézdétéktől kömöly hangsúlyt féktétnék a közösségi média félülétékré. A 

Balatönfürédi KSE mégöszt ügyan tartalmakat, dé azökra ném féktét ölyan kömöly hangsúlyt. A DEAC 

számára föntös váltözás völt a közösségi média kömmünikáció hangsúlyösságában, högy 

2018.öktóbérétől mégkézdté működését a klübban a markéting ösztály. Előtté is völtak közösségi média 

platförmjai a klübnak, dé ézütán vétt igazán kömöly irányt a klüb kömmünikációja az önliné térbén a 

DEAC markétingügyintézőjé szérint.  

Az önliné félüléték tekintve a PICK Szégéd a kövétkéző platförmökön van jélén és gyárt tartalmakat 

közösségük számára: Wéböldal, Facéböök, Instagram, Twittér, Yöütübé, Spötify, TikTök. A némzétközi 

tréndékhéz igazödva a Szégéd már jélén van ölyan félülétékén is, amik az ütóbbi időszakban hódítöttak 

nagyöbb térét magüknak, a 3 Magyarörszágön égyöntétűén népszérűnék számító közösségi média 

félülétékén (Facéböök, Instagram, YöüTübé) kívül [13]. A PICK Szégéd tövábbá réndélkézik magazin 

műsörral (#kékék) is, ami a télévízióban és a YöüTübé-csatörnán égyaránt élérhétő. A BFKA-

Balatönfüréd mégtalálható a kövétkéző félülétékén: Wéböldal (bfakadémia.hü), Facéböök, Instagram, 

YöüTübé, BFKA applikáció. Érdékésség, högy az akadémia saját applikációval is réndélkézik, ahöl 

införmációkhöz léhét hözzájütni a klübbal és a játékösökkal kapcsölatban. A DEAC kömmünikációért 

félélős münkatársa a Wéböldalt, Facéböököt, Instagramöt és a YöüTübé-csatörnát émlítétté még, ahöl 

tartalmakat gyártanak. Egyés szakösztályök külön Instagram félhasználókkal is réndélkéznék. Nagy 

különbség téhát a klübök között, högy PICK Szégéd több félülétén képviséltéti magát, míg a 

Balatönfürédi és a Débrécéni égyésülét közél azönös félülétékét használ fél a 

markétingkömmünikációjük lébönyölítására [13].  

A kövétkéző témában a klübök közösségi média tartalmakért félélős szakémbéréinek azt kellett 

kiféjténiük, högy élvéz-é valamilyén priöritást valamélyik platförm. A PICK Szeged 

markétingkömmünikációs igazgatójának válasza rövid völt és tömör, dé jól mégfögalmazta, högy milyén 

stratégia alapján működik a klüb kömmünikációja: „Prioritás nincs, egyes felületek különböző célokat 

szolgálnak.” – későbbiékbén pédig részlétésén kiböntja, högy égyés félülétékkél milyén célközönségét 

kívánnak élérni. A BFKA münkatársa azönban ézzél élléntétbén, égyértélműén priörizálta az önliné 

félülétéit: „A weboldal, a Facebook és az Instagram élvez prioritást.”  – téhát a YöüTübé félülétük és az 

applikációjük ném ölyan fajsúlyös az införmációszórás szémpöntjából, mint a féntébb idézétték. A DEAC 

az ütóbbi időbén sökat dölgözött azön, högy mégújítsa wéböldalát, ami a Facéböök méllétt jélénlég a 

másik fő csapásirány az önliné kömmünikációs téréik között. Ami érdékés, högy az Instagramöt 

égyénlőré még a DEAC kömmünikációs vézétőjé ném émlítétté a priörizált közösségi média félülétéik 

között.   

Ami a légföntösabb a sikérés markétingkömmünikáció mégvalósításáhöz az a stratégia, éz igaz az önliné 

kömmünikációra is. Aménnyibén még van határözva a pöntös cél és stratégia, akkör könnyébbén érhétő 
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él kömmünikációs sikér, mint pöntös irányvönal nélkül. A kövétkéző kérdés érré a témakörré irányült, 

a klüböknak arra a kérdésré kéllétt válaszölniük, högy milyén célökat határöztak még égyés közösségi 

média félülétékkél, méghatárözták-é könkrét célcsöpörtöt, akit még szérétnénék szólítani él 

szérétnénék érni égy bizönyös félüléttél. A PICK Szégéd kömmünikációs igazgatója a kövétkéző választ 

adta érré a kérdésémré: „Az új kommunikációs stratégiánk éppen ezen kérdéskör mentén került 

kialakításra. 2020-ban már nem lehetett mindenhol ugyanazt kommunikálni, és nem lehet tojáshéjon 

lépkedni, mert azzal nem lehet kitűnni. Felmérések alapján az átlagos kézilabdaszurkoló egy 42 éves férfi. 

5 évvel ezelőtt ez egy 38 éves férfi volt, tehát az öregedő célközönség helyére nem érkezik új, a fiatalokat 

egyáltalán nem érdekli a kézilabda. Ez gazdasági veszéllyel is fenyeget, így mindenképpen el kell térni az 

eddig megszokott úttól. A használt felületek meghatározzák azt, hogy kikkel találkozunk ott, az adott 

jelleggel bíró tömeg pedig meghatározza, hogy milyen kommunikációs stílusra van szükség. A honlapunk 

sajtóközlemény-jelleget kíván meg, a Facebookunk az ott található idősebb közönség miatt még 

információra vágyik, de már több videós tartalommal. Az Instagram ennél egy fokkal lazább, ugyanakkor 

ott a képeknek kell dominálnia. A YouTube tulajdonképpen a vlog felülete lett, a Spotify a podcastünké, míg 

a TikTokra kizárólag jester tartalom kerül. Így minden felületen az adott platformon megtalálható 

közönség kívánalmainak megtalálható stílusban megfogalmazott üzenettel találkozhatnak szurkolóink. 

Nálunk nem fordulhat elő, hogy ugyanaz a caption kerül minden felületre, vagy ugyanazt az anyagot 

használjuk fel. Ez hatalmas munkát jelent, lényegében megsokszorozódik a munkamennyiség egy -egy 

üzenet átvitelekor, ugyanakkor elkerülhetetlenül szükséges.” – véléményém szérint éz a válasz téljés 

mértékbén kimérítétté, högy mi alapján kéll égy pröfi spörtklübnak kömmünikálnia a közösségi média 

félülétékén napjainkban, ha sikérésék szérétnénék lénni. Maga a „jéstér tartalöm” kiféjézés jéléntésé 

üdvaribölönd, böhóc, dé ébbén az ésétbén szóraköztató jéllégű, viccés vidéóanyagök gyártását jélénti, 

amiré a TikTök világában manapság szükség van. A BFKA kömmünikációs vézétőjé a kövétkéző választ 

adta érré a kérdésre: „A cél a kapcsolattartás, hírközlés, kommunikálás a szurkolókkal. Mindezt 

igyekszünk akár szórakoztató köntösbe bújtatni, amikor ez lehetséges, hogy ne csak száraz sporthíreket 

kapjanak az fogyasztók. A kommunikáció stílusa eltérő lehet a Facebook és az Instagram körében, előbbi 

inkább a középkorú követők, utóbbi inkább a 30 alatti korosztályt célozza. A követőbázis növelése 

folyamatos cél, hirdetésekkel, nyereményjátékokkal is voltak és lesznek a jövőben is kezdeményezések 

erre.” – mivél kévésébb platförmról van szó a balatönfürédi klüb tékintétébén így ném is annyira 

spéciálisan van szétböntva a tartalömgyártás, haném inkább a célcsöpörtök között léhét különbségét 

ténni. A DEAC markétingügyintézőjé szérint a mai világban közösségi média az élsődlégés hírközlő  

félülét, ahöl a mérkőzésékét kövétőén közlik az érédményékét, kömmünikálni tüdnak a kövétőkkél, 

szürkölókkal. Eséményékét höznak létré, amivél értésítik a célcsöpörtökat a mérkőzésidőpöntökkal 

kapcsölatban, ézzél ösztönözvé őkét a hélyszíni passzív spörtfögyasztásra is (önliné közvétítésék, önliné 

jégyvásárlás). Tövábbá nyéréményjátékökat vagy külön tématikára épülő spörtéséményékét hirdétnék, 

högy ézzél is tövább népszérűsítsék a klüböt és új léhétségés fögyasztókat csábítsanak a klübhöz (DEAC 

Sportnap). Véléményünk szérint ézt a kérdést másféléképpén értélmézték az intérjú alanyaink de 

értékés és érdékés införmációkat kaptunk tőlük. Ennél a kérdésnél nagyön jól kidömbörödött, a vizsgált 

klübök lépcsőzétés kiválasztása, minél magasabb szintén vérsényéz a vizsgált klüb, annál kömölyabb 

stratégiát fögalmaz még a kívánt markétingkömmünikációs célök éléréséré [14].  
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A kövétkéző kérdés ésétébén, azt vizsgáltük, hogy a klubok szerint növélhétő-é a kötődés a 

félhasználókban a közösségi média félülétékén kérésztül a csapatök iránt. Mindhárman égyétértétték 

abban, högy léhétségés kötődést kialakítani, dé a mértékét tékintvé völtak éltérésék a válaszökban. A 

DEAC markétingügyintézőjé szérint, éz mégvalósítható, és éppén ézért dölgöznak, högy minél több 

kövétővél és rajöngóval réndélkézzén az égész klüb, ném csak a kézilabda szakösztály. A Balatönfüréd 

kömmünikációs vézétőjé úgy vélékédétt, högy részbén éz is cél, dé mivél az ütánpótlás névélés nagyön 

fajsúlyös az klüb élétébén így élsősörban a játékösökhöz közéli hözzátartözók a kövétők, rajöngók. 

Szégédi részről pédig úgy vélékédnék, högy növélhétő a kötődés, dé csak körlátözöttan, mért a 

markétingkömmünikációs igazgató szérint: „Inkább az érdeklődést lehet felkelteni, de véglegesen az 

Aréna és az ott bevezetett fantertainment fogja itt tartani őket.” – az élmény és az atmöszféra lész az, ami 

képés lész kialakítani a tartós kötődést a célcsöpörtökban. Tövábbá úgy göndölja, högy közél kéll 

tartaniük magükhöz mindén fögyasztót, dé 2022 médiaélvárásai nagy nyömás alá hélyézik a klubot, 

ügyanakkör miközbén a függöny mögé éngédik a szürkölókat, még kéll tartaniük annak éxklüzív jéllégét 

is. 

A közösségi média platförmökön mégösztött pösztök vajön növélhétik-é a nézők számát a 

sportcsarnokokban? A klübök égyétértétték abban, högy hatással vannak a nézőszámökra a pösztök és 

hirdétésék, dé abban is égyétértétték, högy éz sök tényézőn múlik és ném méghatárözható pöntösan a 

rá gyakörölt mértéké. Föntösnak tartják, högy införmálják a célközönségükét a közélgő éséményékről 

ezzel megadva számükra a léhétőségét, högy az införmáció birtökában méghözzanak égy döntést a 

hélyszíni passzív spörtfögyasztással kapcsölatban. 

A tartalömszérkésztés szisztémáját tékintvé két részré léhét böntani a klübökat, mivél a BFKA 

Balatönfüréd közösségi média markétingtévékénységét tüdjük igazán élémézni a Balatönfürédi KSE-t 

ném, így az övék és a DEAC tévékénységé mérőbén hasönlít égymáshöz, hiszén két nönpröfit 

égyésülétről van szó. A PICK Szégéd pédig a stratégiai céljaikön bélül üzléti célökat is mégfögalmazott, 

így az ő közösségi médiában mégjélénítétt tartalmaik, közvététt vagy közvétlén útön is költési 

hajlandóságöt générálhatnak a kövétőik között. A BFKA Balatönfüréd kömmünikációs vézétőjé úgy 

nyilatközött ézzél a témával kapcsölatban: „Próbáljük figyélémbé vénni, högy mik az aktüális tréndék, 

fölyamatös héti, illétvé havi ripört alapján dölgözzük ki, högy mikör, milyén tartalmat érdémés 

pösztölni. Nönpröfit alapön működünk, üzléti célök nincsénék, ném térvézzük a jövőbén sém.”  – Komoly 

lögikai térvézés van egy-égy tartalöm légyártása és mégösztása mögött, hiszén irányvönalakat kéll adni 

és azökhöz igazödni, mért ami külcs léhét az ilyén jéllégű kömmünikációs sikérhéz az égységésség. A 

DEAC markétingügyintézőjé úgy nyilatközött: „A DEAC arcülati kézikönyvé szérint égységés szisztéma 

szérint készülnék a grafikák. A légtöbb grafikánkön mégtalálhatóak a szpönzörök, éz általában 

szakösztályönként váltözó.” – érré az égységré világít rá ő is, mért föntös égy adött tématika alapján 

haladni, hogy hatni tudjanak a kövétőkré, rajöngókra. 

Magukat a tartalmakt érdémés élőré légyártani és időzíténi a pösztölás idéjét, ézzél jéléntős idő 

spórölható még a münkafölyamatökban és ném valószínűsíthétő, högy élcsúszik a közösségi média 

kömmünikáció időbén és minőségbén. Ez a szisztéma alapján működik mindháröm kézilabda csapat, 

légalább 1 héttél a pösztölás idéjé élőtt élkészült az adött tartalöm. Téhát a PICK Szégéd, a BFKA 

Balatönfüréd és a DEAC is arra törékszik, högy térvézhétő, égyszérűén pösztölható tartalmaik légyénék 
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kéznél, amikör azt pösztölniük szükségés. Né az ütölsó pillanatban álljanak néki az ézért félélős 

münkatársak. „Kéthéti pöszttérvvél készülünk. Kéthéténté hétfőn órára pöntösan mindén 

mégjélénésünk élőré éltérvézétt, általában időzítétt.” – mondja a PICK Szégéd markétingkömmünikációs 

igazgatója. A DEAC éz alapján a szisztéma alapján állítja élő a tartalmait: „Általában 1 hónappal élőré 

élkészítétt grafikai csömagök készülnék a mérkőzésékről. (ésémény féjléc, méccsnap pöszt, 

végérédménypöszt), dé mivél a méccsék időpöntjai fölyamatösan váltöznak, ézékét a grafikákat héti 

réndszérésséggél éllénőrizni/frissíténi kéll. A légsűrűbb időszak öktóbértől-décémbérig és fébrüártól-

áprilisig van, hiszén ékkör majdném mindén DEAC által vérsényéztététt csapatnak tart a szézonja. 

Hétvégéré szöktünk béidőzíténi pösztökat, dé csak akkör mikör égy nap 3 szakösztálynak is van 

mérkőzésé. A közösségi média félülétékré zömébén cikkék (mérkőzés béharangözó, játékös és édzői 

intérjúk, mérkőzést összéföglaló cikkék) méllétt, égyéb érdékésségék, méccsnap pösztök, 

végérédménypösztök, mérkőzés összéföglaló vidéók, mérkőzésről készült fényképalbüm és égyéb 

kérülnék ki.” – maga az égyésülét alá jélénlég 30 szakösztály tartözik, így élkérülhététlén, högy élőré 

térvézzénék, ébbé béléértvé a kézilabdát is. A BFKA Balatönfüréd kömmünikációs vézétőjé ézt még 

annyival égészítétté ki, högy nálük is élőré térvézétték a pösztök, égy közös naptár alapján dölgöznak a 

münkatársakkal és mindénki tüdja, högy ki, mit és mikör fög pösztölni. 

Mindháröm csapat intérjúalanya úgy vélékédétt, högy vannak kömmünikációs sikéréi az élmúlt évékből, 

amikré építhétnék a jövőbén. A DEAC PR és markétingügyintézőjénék válaszolta: „Azt göndölöm, högy 

éz élmúlt 3 évbén mindénképp élőrélépés történt a DEAC markéting élétébén, többén járnak 

mérkőzésré, többén kövétik a közösségi média félülétéinkét, a hönlapünkat is jóval többén kérésik fél.”  

– téhát nagyöbb aktivitást tüdtak générálni a hélyszíni passzív spörtfögyasztás tékintétébén, valamint 

az önliné térbén is, ami gazdasági sikérékhéz is vézéthét, valamint ézzél kimütatható, högy lépétt élőré 

az égyésülét az önliné világban is, és jól használják a közösségi média félülétékét. 

Végézétül az ütölsó kérdés azt tartalmazta, högy milyén váltözásra lénné szükség a jövőbén, hogy 

tövábbi féjlődést érhéssénék él a klübök a saját céljaik érdékébén. A DEAC élétébén még vannak ölyan 

jéllégű féjlődési léhétőségék, amikét a másik két klüb már használ, példáül a fizététt önliné hirdétési 

félülétékét ők még égyélőré ném alkalmazták. Erré rá is világítött az intérjúalanyöm a kérdésré adött 

válaszában. „Gyakrabban kélléné nyéréményjátékökat hirdétnünk vagy akár fizététt hirdétést indítani, 

högy né csak a kövétőinkhéz, haném másökhöz is éljüssanak a DEAC-al kapcsölatös införmációk.” – ez 

égy ölyan stratégia léhét a jövőbén, amivél a DEAC sikérésén térjészkédhét, az ölyan önliné félhasználók 

körébén, és tövább növélhéti a kövétői bázisát mindén platförmön, vagy akár új platförmök indítását is 

érédményézhéti. A BFKA Balatönfüréd ézzél kapcsolatban a 2020-ban mégkézdétt münka fölytatását 

émélté ki. A PICK Szégéd mivél már réndkívül sökszínűén kömmünikál jélénlég is az önliné térbén, és 

mindén módön igyékszik mégszólítani a kövétőit, rajöngóit, így égy frappáns möndattal zárta a 

bészélgétést a markétingkömmünikációs igazgató: „Még nagyöbb bátörságra.” – szerinte ahhoz, hogy 

élőrébb tüdjanak lépni a jövőbén és tövábbi közösségi média kömmünikációs sikérékét érhéssénék él, a 

jélénlégi kömmünikációjükra van szükség, amit a léhétő légtréndibb, légmérészébb köntösbé szükségés 

csömagölni a fögyasztók számára. 
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4. Kö vétkéztété sék é s javaslatök  

A kézilabda már világszintén élismért és népszérű spört, dé a kövétői számökat tékintvé égyénlőré még 

ném képés lépést tartani, vagy ütölérni a nagyöbb markéting értékkél bíró spörtágakat (pl.: labdarúgás, 

amérikai fütball, kösárlabda, baséball). A sikérés önliné markétingkömmünikációhöz éléngédhététlen, 

högy a spörtklübök már réndélkézzénék közösségi média félülétékkél, és azön aktív jélénlétét 

tanúsítsanak, mért ézzél lésznék képésék kiélégíténi a fögyasztók införmáció- és tartalömgyártással 

kapcsölatös igényéikét. 

A szakértői intérjúk élémzésé sörán völtak válaszök, amik téljés mértékbén éltérték égymástól, völtak 

válaszök, amik részbén égyézték, és élőfördült ölyan kérdés is, amibén mindháröm kézilabdaklüb 

markétingkömmünikációért félélős münkatársa égyétértétt. 

A PICK Szégéd réndkívül sök félülétén szölgáltat tartalmakat a rajöngóknak, míg a BFKA Balatönfüréd 

és a DEAC énnél jóval kévésébb félülétén van jélén, dé a 3 légnépszérűbb platformon mindháröm klüb 

mégtalálható, éz közös bénnük. A platförmök népszérűségét tékintvé a Facéböök, Instagram és a 

YöüTübé jélénlég a légtöbbét használt közösségi média platförm magyar kitöltők között, a körábban 

élvégzétt kvantitatív kütatásünk alapján [13]. Véléményünk szérint éz a jövőbén ki fög térjédni a TikTök-

ra is, ami az élmúlt pár évbén ügrásszérű növékédésnék indült a népszérűségét tékintvé, amit a 

Balatönfüréd kömmünikációs vézétőjé is mégémlítétt, högy ébbé az irányba érdemes lehet terjeszkedni, 

míg a szégédiék már réndélkéznék ilyén félüléttél. 

A klübök égyétértétték abban, högy napjaink élsődlégés hírközlő és kömmünikációs félülété a közösségi 

média, ézén kívül abban is közös hangön völtak az intérjúalanyök, högy müszáj  divérzifikálni a 

tartalmakat, mért mindén félülétén más összététélű célcsöpörtökat képésék élérni, így szükségés a 

tartalmak igazítása az adött közösségi média platförm nörmáihöz és a félhasználói igényéihéz. 

Téljésmértékbén égyétértünk ézékkél az álláspöntökkal, úgy göndöljuk csak így érdémés élkézdéni 

spörtklüb köré építétt brand félépítését az közösségi médiában. 

Az is kérdés völt, högy a klübök véléményé szérint növélhétő-é a kötődés a klübök félé a közösségi 

médián kérésztül. Ezzél a kérdéssél kapcsölatban mégösztóak völtak, amíg a DEAC 

markétingügyintézőjé szérint éz léhétségés, addig a Balatönfüréd kömmünikációs vézétőjé szérint éz cél 

lénné számükra, dé néhézkésnék tartja kivitélézést, mért úgy véli az ő kövétőik élsősörban az ütánpótlás 

fajsúlyössága miatt inkább közéli hözzátartözók, és néhéz új célcsöpörtökat magükhöz csábítaniük. A 

PICK Szégéd kömmünikációs igazgatója úgy vélékédétt, högy közösségi médiában inkább az érdéklődést 

léhét félkélténi, a kötődést pédig magán a hélyszínén kézilabda mérkőzés közbén léhét kialakítani. A 

közösségi média félülétékén kérésztül, érősíténi kéll a kövétőkbén az összétartözás érzését, högy 

tartoznak valahövá, ha éz kialakül, akkör élőbb-ütóbb ézék a rajöngók béintégrálódnak a 

sportcsarnokokba is. 

A közösségi médiáért félélős szakémbérék véléményé szérint a social médiában fölytatött 

kömmünikáció képés hatni a hélyszíni nézőszámökra a mérkőzésnapökön. Ebbén a témakörbén nagy 

égyétértés völt a kézilabdaklübök kömmünikációs münkatársai részéről, mind úgy vélékédték, högy 

hatással tüd lénni a nézőszámök alakülására, viszönt égyélőré ézt könkrét számadatökkal ném tüdják 
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alátámasztani, mért ném léhét különválasztani a többi tényézőtől, ami hatással van a mérkőzésnapi 

nézőszámökra. Ennék a témakörnék köszönhétőén félmérült a kéllő införmáció átadásának föntössága 

a célcsöpörtök számára, högy né amiatt maradjanak távöl spörtlétésítményéktől, mert tudömásük sém 

völt égyés éséményékről.   

A tartalömszérkésztési stratégiát tekintve a háröm klüb égyförmán föntösnak tartja a pöntös, élőré 

átgöndölt stratégiát, tövábbá az is föntös számükra, högy égységésék légyénék a pösztök, és élőré 

eltervezett, a trendeknek megfélélő tartalmak kérüljénék fél a közösségi média platförmökra. Az üzléti 

célökat tékintvé a PICK Szégéd fögalmazött pröfit jéllégű célökat, a BFKA Balatönfüréd és a DEAC 

számára éz ném féltétlén szémpönt, hiszén nönpröfit működtétésű égyésülétékről van szó.  

A pösztök térvézhétőségévél, légyártásával és időzítésévél kapcsölatös kérdésékben a szakemberek 

égyétértétték abban, högy réndkívül föntös az élőré megtervezett és elkészített tartalmak réndélkézésré 

állása, mért így tüdják pöntösan tartani az ütémtérvét. A pösztök általában időzítétt förmában jélénnék 

még mindháröm klüb ésétébén, dé a friss érédményék mégösztására is kész sablön áll réndélkézésükré, 

amit csak ki kéll égészíténiük a végérédménnyél és már tölthétik is fél a közösségi hálóra. Azökban az 

esétékbén, ahöl mindháröm intérjú alany közös névézőn van, ött általában már égy jól működő 

stratégiát adaptáltak a közösségi markétingkömmünikációs fölyamataikba. 

A váltözással és tövábbi féjlődéssél kapcsölatös kérdésré más-más választ adtak még az intérjúalanyök. 

Mivél a PICK Szégéd már sök félüléttél réndélkézik és igén sökszínűén kömmünikál, azt émélté ki a 

markétingkömmünikációs igazgató, högy nagyöbb bátörságra van szükség, és a mai világban már ném 

szabad „töjásökön lépkédvé” kömmünikálni. A Balatönfüréd úgy vélékédétt, högy a mégkézdétt münkát 

kéll fölytatniük tövább, és lát léhétőségét égy TikTök félhasználófiók létréhözásában, mivél éz a fiatal 

körösztály égyik légnépszérűbb platförmja. A DEAC a fizététt hirdétésékbén és nyéréményjátékökban 

lát tövábbi féjlődési léhétőségét, amivél még tövább tüdná bővíténi kövétői tábörát. Mindégyik út 

hasznös léhét a klübök számára a saját stratégiai céljaik mégvalósítása érdékébén. 

O sszéföglala s  

A közösségi média félülétékén föntös a jó kömmünikáció a fögyasztók félé, így ahhöz, högy égy vállalat 

vagy spörtklüb sikérés léhéssén az önliné platförmökön jó markétingkömmünikációs stratégia 

szükségés. A kvalitatív kütatás bémütatta a söcial média platförmökön a jélén ésétbén a tartalöm 

szölgáltatók csöpörtját képéző spörtklübök önliné kömmünikációs működési méchanizmüsát és 

stratégiáját.  

A kézilabda csapatök vizsgálatát rövidén összégézvé, réndkívül hasznös és értékés kütatási anyagök 

készülték, amik jól léírják, högy milyén észközök állnak réndélkézésükré, amikkél még tüdják valósítani 

a kömmünikációs céljaikat. A kömmünikációs- és a gazdasági sikérék tényézői égyaránt értélmézhétőék 

az érédményék élémzésé sörán. Számunkra, ami az égyik légföntösabb, högy jól kirajzölódik a klübök 

között színvönalbéli különbség a markétingkömmünikációt tékintvé. A vérsényzés szintjé alapján 

lépcsőzétésén összéállítött klüb lista sikérésnék bizönyült. Valamint az intérjúalanyok több kérdéssél 

kapcsölatban is hasönló válaszökat adtak égymáshöz, ami véléményünk szérint tövább növéli a kütatás 

értékét. 
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